春天开辆 MPV 去郊游

又到了春暖花开的季 节,在高楼大厦中沉闷了 一冬的都市男女们都在盘 算着外出郊游的计划,带 着亲密爱侣或是约上三五 好友, 无论是泡温泉还是 去漂流,爬山还是钓鱼, 都是很赞的休闲选择。当 然,外出当然离不开车 子, 现在经常看到别人周 末开着 MPV , 带着一家 老小,四处进行自驾旅 游。以前自驾游一般都是 用轿车,现在却更多人选 择了 MPV

在日内瓦车展上,我 们见到了现代 i40、萨博 9-5 旅行版、C63 AMG

旅行版等诸多旅行版车 型,从世界市场来看,美 国的皮卡和欧洲的旅行版 车型是在各自市场热销的 一类车。而在国内, MPV 的出现恰好填补了 这类"Wagon 车型"的 空白。

MPV 用干旅行车有 着它与生俱来的优势。 MPV 空间宽阔, 因此乘 坐起来感觉更为舒适,而 且全家都能坐在里面,也 有足够后备空间放置出行 必需使用的物品。现在这 样开着 MPV 外出、带着 全家自驾游的不在少数。 尽管 SUV 也是自驾出游 的热门车型,但 SUV 更 适合在越野路段, 具有更 多的冒险性质,强调的不 是乘坐的舒适, 显然这对 于家庭的出游并不适宜。

事实上,作为家庭出 游,舒适性强的车型更为 合适。当然,空间的广阔 性也是个重要因素,能承 载更多的人,才使得带上 老人、孩子出行成为可 能。尤其令人关注的是, 选择有品牌 MPV 作为出 游选择的也在增多, 例如 景逸 1.5XL、普力马、途 安、开迪等等都是较受欢 迎的车型。

以景逸 1.5XL 为例,

■水风和成积尺式5周/1-出铁

■本與如此於於正於特殊。

其加长加大的舒适空间可 以如此描述:后备箱可以 坐得下两个身高1.8米的 胖身材的成年人,后排座 椅可以让三个成年人轻松 地翘起二郎腿, 如果将后 排座椅放倒,它能够实现 一张 KING SIZE 大床的 功能。此外,这款车的底 盘离地间距相对于普通的 轿车略高,这带来了更加 宽广的视野, 再加上高车 顶设计,能让驾乘者获得 最大程度的舒适感。

景逸 1.5XL 的另一大 亮点是其采用的三菱的 4A91 发动机,这一发动 机拥有全铝缸体和 MIVEC 可变正时气门正 时系统技术,最大功率为 88kw/6000rpm, 最大扭 矩为 143Nm/4000rpm, 已经超过了一般 1.6 升发 动机的动力表现, 但国家 工信部实际测试数据百公 里油耗只有6.86升,排 放也达到了欧Ⅳ标准。

在 MPV 的阵营中, 最重要的是选择一款真正 符合您需求的车型, 低油 耗、高通过性、时尚美 观、宽敞舒适是判断标 准。在春暖花开之际,以 出游的名义, 快乐的享受 美好旅行吧!

(专刊记者 邵明习)

官降万元 F3 力争年度销量三冠王

本报讯 玉兔迎春,比亚 迪又给新年车市敲了一记响 亮的开市钟声。为感谢消费者 直以来的支持与厚爱,2月 18日,比亚迪汽车五款车型集 体官降回馈消费者。作为比亚 迪汽车的开山之作, F3 新白 金版最高降10000元,打响了 兔年中级车市官降第一枪,目 标直指年度销量三冠王。

业内人士分析, F3 蝉联 年度销量冠军,一方面得益 于中国汽车市场的高速发 展,根本核心还是在于F3的 完美品质内涵和超值优势。 此次 F3 祭出官降大旗, 势必 将刺激消费者的购车热情, 点燃 2011 年车市的火爆, 经 典车型 F3 有望夺得年度销量 "三冠王"

(专刊记者 邵明习)

3月12日-14日广场车展 东风标致

早买车早享受,买车何必等五

3月12日-14日东风标致全系提前享受五一最低 价。207最高优惠1万元。307最高优惠:58万 元、408 1.6L最高优惠1万元,408 2.0萬贵版 最高优惠1.8万,最高优惠车型每天限售2台。 **详询:8179010**

新享从客 408置换"油"礼 任意品牌置换408均可享受2000元的油卡

易通汽贸集团 Linyi Yitong Auto Trade Group

4S店地址:蒙山大道与平安路交汇南80米路东 电话: 8179010



初春的天气容易造成车内 各金属部件的锈蚀,湿滑的 路面也容易导致各种意外发 生, 因此这段时间的车辆维 护和保养工作显得尤为重

做好底盘和金属件防锈

春季雨水充足,但湿润 的天气令车内的水汽凝结之 后难以真正干透, 最容易令 金属链接的位置产生锈蚀。 建议大家最好到 4S 店进行 ·次车身防锈的维护,在车 门铰链、蓄电池触点等位置 喷上保护剂, 防止雨水的侵 蚀。虽然不少新车出厂前, 厂家都会对底盘部件进行一 定的表面防锈处理, 但底盘 在泥沙飞溅和蹭刮后,表面 的防锈漆会不断脱落,令雨 水有机可乘。

保养和更换雨刮

雨季开车前,最好先检 ·下雨刮器,可将雨刮器 开关置于各种挡位,注意雨 刮在工作中是否会产生大的 震动或者发出异常响声,同 时注意刮水时是否会出现速 度与摆动不均匀。如有这些 情况,说明雨刮器或橡胶条 都应更换了。

爱车防潮有妙招

现在不少车型都已标配 无骨雨刮,更安静,刮水的 效果也更为理想。

保证车辆灯光正常

雨雾天气中, 正常且有 效的行车灯光绝对是安全驾 驶的一大保障。除了常用的 远近光灯外, 前后雾灯也是 必不可少的。雾灯的光线穿 透力更强,能在雨雾中照射 得更远。此外, 刹车灯是最 容易忽视的,车主往往烧了 灯泡也难以察觉。各位车主 应定期检查,保证各种灯具 能正常工作,以保障行车安

(专刊记者 邵明习)









餐宴车型:2.0排量自动挡车型一君威、雅圃、凯美瑞、天籁、阳萨特

报名截至日期:3月4日—3月22日致电报名热线进行海选、根据报名车主行车电脑里的平均油耗记录进行资格评定。 每款车选择最节油的前10名。要前对选手报名成绩进行现场核对。

第一 轮 海 选。3月25日将在各大媒体公布参赛者名单。同时组委会将有专人电话通知。 第二轮内部周续赛,2011年3月28日-4月8日"节油至中三"环保槐战赛各车型10进3选续赛。

第三轮团体普级赛。2011年4月9日"节油王中王"环保挖战赛5进3团体挑战赛。

第四轮个人总决赛。2011年4月12日"节油王中王"环保挑战赛总决赛。